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Ivo Kičmer, místostarosta 

Ze schůze Rady města 
Vratimova 

Hromady sněhu připravily v lednu Vratimovským službám a občanůmmnohé problémy 
­ foto Dalibor Gavelčík 

Rada města Vratimova na své schůzi 
dne 22. 1. 2010 projednávala: 
­ Návrh rozpočtu města Vratimova na rok 
2010 
­ Informace o finančních kontrolách za II. 
pololetí roku 2009 
­ Plán finančních kontrol na I. pololetí 
roku 2010 
­ Zprávu o přechodu nájmu v obecním 
bytě 
­ Smlouvy a Dodatky ke smlouvám 
­ Užití výtěžku z provozování 
videoloterijních terminálů 
­ Odkanalizování Vratimova ­ Horních 
Datyň ­ návrh na nové kanalizační stoky 
­ Příprava rekonstrukce chodníku podél 
ulice Datyňská 
­ Výroční zpráva o poskytnutí informací 
podle zákona č. 106/1999 Sb. za rok 
2009 

Období před koncem roku není jen úklid, 
pečení a nakupování dárků, ale je také 
spojeno s návštěvami našich spoluobčanů, 
kteří žijí v různých zařízeních sociální 
péče. Těchto zařízení jsem ve dnech 7. a 9. 
prosince 2009 spolu se členkami Sboru pro 
občanské záležitosti paní Veselkovou a 
paní Procháčkovou navštívil 14. V těchto 
zařízeních je umístěno 35 občanů 
Vratimova a Horních Datyň, a i když 
některá zařízení nebyla pro návštěvy 
otevřena z důvodu nařízení hygieny, všem 
navštíveným jsme předali dárkové balíčky, 
případně požádali o jejich předání. Většina 
navštívených se zajímala, co nového se za 
uplynulý rok ve městě událo, jak se město 
od naší loňské návštěvy změnilo. Slíbili 
jsme, že předáme pozdravy našim 
spoluobčanům. Viděli jsme, jak se některá 
zařízení změnila, že došlo ke zlepšení 
vybavení a úpravámprostředí. 
Dne 8. prosince 2009 jsem společně s paní 
Mikovou navštívil občany žijící v Domech 
s pečovatelskou službou ve Vratimově. Ač 
naše návštěva byla předem nahlášena, 
radost ze setkání byla oboustranná. Rovněž 
i těmto občanům jsme předali dárkové 
balíčky s přáním zdraví a spokojenosti v 
novém roce. 

Město nezapomíná 

Dne 14. 12. 2009 zanikl mandát člena 
ZastupitelstvaměstaVratimovaMgr. Pavlu 
Cieleckému, který podal starostce města 
písemnou rezignaci. 

Ivo Kičmer, místostarosta 

Dne 18. listopadu 2009 nás po ránu čekala 
v Mateřské škole ve Vratimově nemilá 
událost ­ dvě třídy v „nové“ budově byly 
vytopeny. Nemohli jsme uvěřit vlastním 
očím, jak ze stropu visí cáry malby, 
nábytek, postýlky vše stálo ve vodě. Zdi 
byly skrzepromáčené. 
Díky SDH ve Vratimově se podařilo vodu 
vysát z podlah a začalo zdlouhavé 
vysoušenímístností za neustálého vylévání 
vody, včetně sobot a nedělí i vánočních 
svátků. 
Děti ze tříd U pampelišky aU sedmikrásky 
byly rozděleny do jiných tříd, zejména na 
„starou“ budovu MŠ. Mnozí rodiče nám 
vyšli vstříc a ponechali si své děti doma 
nebo u prarodičů, jelikož z kapacitních 
důvodů bychom nebyli schopni všechny 
děti umístit vezbylých třídách. 
Museli jsme čekat, až se vysuší podlahy, 
aby se mohlo položit lino, byla vyměněna 
světla, která byla také prolita vodou, 
vyměněny odpady a obklady na toaletách 
ve třídě U sedmikrásky. Obě třídy byly 
vymalovány. Postupně bylo položeno lino, 
o vánočních prázdninách i v lehárnách. 
Bylo nutné zajistit nový nábytek, stoly, 
židle, šatnové bloky, koberce, ložní prádlo 
a spoustu dalších věcí, které byly vodou 
zničeny. Mnohé byly pořízeny v 
posledních letech, tudíž zánovní nebo zcela 

Neveselé období před Vánocemi v Mateřské škole 

Siváková Lenka, ředitelka MŠ 

novéa dlehygienickýchnorem. 
Díky úsilí a pomoci MěÚ Vratimov, 
vratimovských firem a zejména pracovnic 
mateřské školy, které musely veškeré 
prostory, hračky a pomůcky dát do 
původního stavu, byly třídy 4. ledna 
zpřístupněnydětem. 
Chtěla bych tímto poděkovat SDH 
Vratimov za první velkou pomoc při odsátí 
veškeré vody z pod lah . Děku j i 
vratimovským firmám, které se nám 
snažily vyjít vstříc a umožnily nám obnovit 
provoz v mateřské škole. Děkuji MěÚ 
Vratimov za zajištění vysoušečů a podporu. 
Moc bych chtěla poděkovat rodičům za 
jejich pochopení a vstřícnost, zejména 
děkuji všem svým zaměstnancům za práci 
ve ztížených podmínkách při spojování 
tříd, za čas, který věnovali úklidu a přípravě 
tříd pro znovuotevření. 
Nemáme sice ještě všechen nový nábytek, 
lehárna ve třídě U pampelišky se 
dokončuje, ale pevně věřím, že podobnou 
situaci již nebudeme muset nikdy zažívat a 
že se již nenajde nikdo, kdo by nám 
podobné nepříjemnosti způsobil. 
Přeji nám všem i všem příznivcům 
mateřské školy v r. 2010 jen samé pozitivní 
zážitky, vzájemné pochopení a toleranci a 
předevšímpevné zdraví.
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MUDr. Alice Dudová 
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JUDr. Dagmar Hrudová 
p. Hynek Knybel 
p. Aleš Šklář 
Mgr. Iveta Zechová 
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Ing. Petr Urbanec 
Ing. Alois Zajíček 

Mgr. Kateřina Čechová 
p. Ivo Kičmer 
Ing. Josef Vašíček 

Mgr. Pavel Cielecký 

Mgr. Jiří Klega 

Mgr. Daniel Kašička 
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ÚČAST ČLENŮ ZASTUPITELSTVAMĚSTAVRATIMOVANA 
ZASEDÁNÍCH ZASTUPITELSTVA ZAOBDOBÍ 1/2009 ­ 12/2009 

ČSSD 
ČSSD 
ČSSD 
ČSSD 
ČSSD 
ČSSD 

ODS 
ODS 
ODS 
ODS 

KSČM 
KSČM 
KSČM 

KDU ČSL 

STRANA 
ZELENÝCH 

SNK MĚSTA 
VRATIMOVAA 
HORNÍCH DATYŇ 

SNK ZAROZVOJ 
MĚSTA 

Vysvětlivky: P ­ přítomen 
N ­ nepřítomen  Drahomíra Nejtková, sekretariát 

Začátkem ledna 2010 proběhl již desátý 
ročník celorepublikové „Tříkrálové 
sbírky“ pořádané Charitou Česká 
republika. Také v našem městě koledníci v 
převlečení „tří králů“ navštěvovali obydlí, 
zpěvem koled přinášeli lidem zvěst o 
narození Krista, předávali jeho pokoj a 
požehnání a žádali o příspěvek na pomoc 
sociálně potřebným skupinám lidí. Setkali 
se převážně s radostným přijetím občanů, 
kteří byli ochotni pomoci trpícím a 
potřebným lidem. Významnou měrou na 
sbírku přispěli farníciŘKcírkve při nedělní 
bohoslužbě dne10. 1. 2010. 
Výsledná částka Tříkrálové sbírky ve 
Vratimově v roce 2010 činí 33 402,­Kč a 
bude použita v rámci celkového výtěžku v 
Ostravě Charitou Ostrava především na 
rekonstrukci Azylového domu sv. 
Františka pro osoby bez přístřeší, 

Tříkrálová sbírka 2010 

Oznamujeme rodičům, že zápis žáků do 1. 
tříd pro školní rok 2010/2011 se uskuteční 
na Základní škole Vratimov, Masarykovo 
náměstí 192 a Základní škole Vratimov, 
Datyňská 690, včetně jejího místa 
poskytování školských služeb v Horních 
Datyních, dne 

. K zápisu je nutné 
mít s sebou rodný list dítěte a doklad 
totožnosti zákonného zástupce dítěte. 

2. února 2010 v době od 
14:00 do 17:00 hodin 

Zápis dětí do 1. tř íd ZŠ 

Orgán ochrany ovzduší upozorňuje 
provozovatele malých zdrojů znečištění na 

o provozu těchto 
zdrojů dle zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně 
ovzduší, ve znění pozdějších předpisů. 
Oznamovací povinnost se vztahuje jen na 
podnikatele, kteří využívají malý zdroj 
znečištění při své podnikatelské činnosti, a 
to jen o jmenovitém tepelném výkonu 50 
kW až 0,2 MW. Netýká se malých 
spalovacích zdrojů s nulovou sazbou (tj. 
zdroje používající jako paliva koks, dřevo, 
zemní plyn, elektřinu, topný olej s obsahem 
síry do 0,1 %). Tiskopisy na oznámení si je 
možno vyzvednout na Městském úřadě ve 
Vratimově, odboru výstavby a životního 
prostředí, 2. patro, dveře č. 8a nebo na 
internetových stránkách www.vratimov.cz. 
Termín pro odevzdání oznámení 
Městskému úřadu ve Vratimově, odboru 
výstavby a životního prostředí je 
nejpozději do . 
Dále připomínáme povinnost zajišťovat 
prostřednictvím oprávněné osoby 

.Tato povinnostměření se 
vztahuje na podnikatele, kteří malý 
spalovací zdroj využívají výhradně při 
podnikatelské činnosti a spalující tuhá 
paliva ve zdroji od jmenovitého výkonu 15 
kW a spalující plynná nebo kapalná paliva 

oznamovací povinnost 

15. února 2010 

měření 
účinnosti spalování, měření množství 
vypouštěných látek a kontrolu stavu 
spalinových cest 

ve zdroji od jmenovitého tepelného výkonu 
11 kW. Toto měření je nutno provádět 

a 
odstraňovat zjištěné závady. Výsledek 
měření musí být předložen Městskému 
úřadu ve Vratimově, odboru výstavby a 
životního prostředí. V případě nedoložení 
měření může být provozovatel sankciován 
dle § 40 zákonaoochraně ovzduší. 

nejméně jedenkr át za dva roky 

Upozornění podnikatelům 

RNDr. Ivana Hranická, Odbor VaŽP 

Místní knihovna ŘEPIŠTĚ pořádá výstavu 
manželů Poláškových s názvem 

. 
Výstava potrvá a 
bude možné ji zhlédnout v půjčovní době v 
úterý 10:00 ­ 12:00 a 13:00 ­ 17:00 hod. a v 
pátek 9:00 ­ 12:00 a 13:00 ­ 15:30hod. 

" Písmo k 
nám promlouvá"  

od 16. 2. do 26. 3. 2010 

rekonstrukci Střediska sv. Václava pro 
seniory a imobilní osoby, podporu Hospice 
sv. Lukáše a mobilní hospicové jednotky, 
podporu kontaktního místa pro osoby bez 
přístřeší ve Vítkovicích, dále pomoc 
Charitnímu domu sv. Salvátora pro osoby s 
duš evn ím onemocněn ím, pomoc 
Charitnímu středisku poradenských a 
sociálních služeb pro osoby v tíživé situaci 
bez pros tředků, podporu péče o 
handicapované osobyv chráněnýchdílnách 
a další projekty. Všem zdejším lidem dobré 
vůle náleží ocenění apoděkování. 

!Zahrádkař i nezapomeňte! 
Vratimov v květu ­ 5. ročník 
Všem zahrádkářům a pěs t i te lům 
připomínáme, že tento rok opět proběhne 
už 5. ročník výstavy ­ Vratimov v květu. 
Všechny pěstitele, kteří se chtějí pochlubit 
nebo nám ostatním ukázat své rozkvetlé 
zahrady, balkóny či alespoň truhlíky, 
prosíme o fotografie 

nebo fotografie v podobě 
na . Pokud nemáte fotoaparát a myslíte 
si, že vaše květinová zahrádka stojí za 
zveřejnění, zavolejte nám do KS (tel.: 731 
446 810, 595 700 753, 595 700 754) a 
myzahrádkuvyfotíme. 

Vítěz obdrží, tak jako každý rok, 
hodnotnou cenu. 
Všem soutěžícím přejeme mnoho úspěchů 
v zahradnické a pěstitelské činnosti a 
těšíme se na shledání na výstavě. 

o velikosti 20x30 cm 
a větší digitální 

CD 

Výstava proběhne14. ­ 25. zář í 2010. 

(dag) 

JUDr. Šárka Vrchlabská
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Letošní rok byl velice úspěšný pro tým starší 
přípravky (roč. 1999 a 2000). Po prázdninách, z 
důvodu tréninkové absence, jsme do soutěžního 
ročníku nevstoupili nejlépe. Tréninkovou pílí 
však kluci záhy dali zapomenout na úvodní 
prohry a začali porážet soupeře. 
V září jsme byli pozvání na turnaj do Studénky, 
který jsme bez jediné prohry vyhráli. Tento 
úspěch zdůraznil náš hráč J.Plachta, a to cenou 
pro nejlepšího hráče turnaje. Po tomto turnaji to 
bylo jiné mužstvo, které poráželo jednoho 
soupeře za druhým. Přišel však konec soutěže a 
soupeř z nejtěžších, a to Baník Ostrava. Ve 
vyrovnanémapředevšímkrásnémutkání jsme v 
samém závěru zápasu vsítili branku a odvezli si 
tři body za vítězství 3:2. Hned po zápase přišla 
pozvánka na poločasové utkání na Bazalech, 
vyplnit přestávku ligového utkání mezi 
BaníkemaBohemians 1905.Kluci si splnili sen, 
zahráli si na ligovém trávníku, za což byli 
odměněni potleskem zpola zaplněných tribun. 
Na konci roku kluci absolvovali dva halové 
turnaje, nejprve v Brušperku ­ turnaj Zimní 
Ligy, kde postoupili do dalších bojů a 

Úspěšná sezona mladých 
fotbalistů 

Pavel Brezula a Radek Šodek, trenéři 

V pondělí 21. 12. 2009 se zúčastnili vybraní žáci naší školy ZŠ Datyňská Okresního 
přeboru družstev škol v šachu, který se konal vDomě kultury vOstravě.Vkategorii žáků1. 
­ 5. třídy tvořili družstvo LukášAugustín,Vojtěch Slíva, Daniel Skalka.V kategorii žáků 6. 
­9. třídy  František Kubiczek, Ondřej Slíva, Patrik Fajkus, Dominik Sabák. Hrálo se 
švýcarským systémem, tempem 2 x 15 min. na partii pro každého hráče. Chlapci výborně 
reprezentovali naši školu, obě družstva obsadila 2. místa a postoupila do krajského kola, 
které sebude konat v lednuvDolnímBenešově.  Mgr. Jana Biolková 

Postup do krajského kola v šachu 
17. prosince 2009 se uskutečnil na ZŠ 
Datyňská vánoční jarmark. Na tento den se 
po několik týdnů poctivě chystali všichni 
žáci i učitelé. Připravili program a 
předměty s vánoční tématikou, které si 
mohli rodiče a ostatní návštěvníci zakoupit 
ve stáncích nainstalovaných ve škole i v 
jejímokolí. 
V den konání napadl sníh a vánoční 
atmosféře už nic nechybělo. Jarmark byl 
zahájen ve 14 hodin. 

předvedla 4.B. 

Předzvěstí začátku 
byli koledníci školního pěveckého sboru. 
Po úvodním zpěvu koled náhle vyběhly 
malé vločky. Kde se tu vzaly? No byli to 
přece žáci 3. třídy v nádherných 
kostýmech. Svým tancem upoutali 
návštěvníky a vlákali je do prostoru školy. 
Tam se hostů ujala jedna vločka (Viktorie 
Motlochová) se zasněženým sněhulákem 
(Ondřejem Filipem) a provázeli rodiče po 
celé škole, kde v jednotlivých patrech byl 
připraven různorodý program. Písničkami 
nás potěšili žáci 1. třídy a čertíci z 2. třídy 
námukázali svůj pekelný tanec.Vystoupení 
4.A připomnělo rozdíly českých a 
anglických Vánoc. Žáci v něm předvedli 
své znalosti z anglického jazyka. Poté se v 
dalších patrech naší školy objevili andělé a 
zvěstovali svou dojemnou písní a tancem 
průběhVánoc. Své divadelní představení v 
prajském nářečí "Co se stalo v Přenicách" 

Vánoční jarmark byl 
ukončen pěveckým vystoupením žáků 5. B 
písní ­ Mám pevnou vůli. Závěrem celého 
programu byl živý betlém, který předvedli 
žáci 8. ročníku. 
Během celého programu byla možnost 
zhlédnout práci na interaktivní tabuli s 
tématikou vánočních symbolů, které 
vypracovaly děti 5.A. 

Vánoční jarmark 

předvánoční turnaj v Ostravě­Porubě. Tento turnaj vyhráli a získali opět individuální 
ocenění za nejlepšího střelce a hráče, a tím se stal K.Lastovica. Jsme rádi, že tyto 
úspěchy viděli jejich rodiče a dali jim nejkrásnější odměnu, podporu a fandění při 
zápasech. Tak velký fanklub nám závidí ostatní soupeři, a proto poděkování patří i od 
nás. 

Mgr. Lenka Kovářová, 
Mgr. Michaela Blatoňová 

V tomto školním roce naše mateřská škola 
opět navázala na úspěšnou spolupráci s 
Mysliveckým sdružením Hubert. V rámci 
ekologického programu školy děti sbíraly 
celý podzim žaludy a kaštany pro lesní 
zvířátka na zimní období. Proto je velmi 
potěšilo, když byly v lednu pozvány na 
mysliveckou chatu Hubertka. I když bylo 
mrazivé počasí a hodně sněhu, děti tuto 
náročnou procházku zvládly. Odměnou za 
dlouhou cestu jimbylo pohoštění, které pro 

ně myslivci připravili. Čekalo je také 
překvapení v podobě zajímavé besedy o 
zvířátkách a myslivosti, při které si měly 
možnost prohlédnout lovecké trofeje. Po 
slavnostnímvyhlášení nejlepších “sběračů“ 
žaludů a kaštanů byli na závěr odměněni 
sladkostmi všichni zúčastnění. 
Touto cestou bychom chtěli velmi 
poděkovat Mysliveckému sdružení Hubert, 
které připravilo dětem krásné dopoledne 
plné netradičních zážitků. 

Durčáková Ivana, učitelka MŠ 

Poděkování myslivcům



4 

O víkendu 16. ­ 17. ledna 2010 

pohár za 2. místo 

se 
konalo v Nymburce Mistrovství České 
republiky ve twirlingu a pom pom. 
M ě s t o V r a t i m o v a D DM 
reprezentovaly skupiny mažoretek 
Bublinky ZIK ZAK v kategorii dětí 
pom pom a mažoretky ZIK ZAK v 
kategorii dance twirling juniorky. 
Konkurence byla velmi vysoká. 
Děvčata vynaložila velké úsilí, aby 
podala co nejlepší výkon. Trenérky 
Hana Mindeková, Lucie Sedmíková a 
Renáta Hloušová při sledování jejich 
výkonu ani nedýchaly a držely palce. 
Dopadlo to velmi dobře. Bublinky ZIK 
ZAK přivezly a ZIK 
ZAK skončil na 5. místě. Všem 
zúčastněným blahopřejeme a také 
děkujeme fanklubu, který nás jezdí 
podpořit na soutěže. 

Mažoretky př ivezly pohár  
z Mistrovství republiky 

Renáta Hloušová, DDMVratimov 

Zástupci společnosti ArcelorMittal 
Ostrava navštívili školy nejen v Ostravě, 
ale i ve Vratimově a obdarovali obě naše 
základní školy. 
Základní škola Datyňská obdržela 
interaktivní tabuli s příslušenstvím v 
hodnotě 95 tisíc korun. Interaktivní 
tabule je pomůcka, která zaujme žáky, 
učitelům usnadní výuku, podporuje práci 
s informacemi a rozvíjí myšlenkové 
dovednosti. 

, vysvětluje ředitelka 
školyMiroslavaKlančíková. 
Škola na Masarykově náměstí obdržela 
od společnosti ArcelorMittal pět 
počítačových sestav v hodnotě 72 tisíc 
korun. 

, oceňuje ředitelka 
školyAliceČavojská. 
ArceolMittal každoročně věnuje na 
filantropickou činnost desítky milionů 
k o r u n . 

vysvětluje vedoucí oddělení firemní 
odpovědnostiMonika Pěnčíková. 

„Tabuli budeme využívat pro 
výuku dětí na prvním stupni v různých 
předmětech. Velmi si daru hutní firmy 
ceníme, pro žáky je tabule zpestřením 
vyučovacích hodin. Našim pedagogům 
umožní zkvalitnit výuku a prezentovat 
učivo zábavnou formou. Děti se na 
hodiny více těší, a tím se zvyšuje jejich 
zájem o učivo“ 

„Mohli jsme tak vyměnit starší 
počítačové stanice v naší počítačové 
učebně. Nové sestavy nám umožní nejen 
názornější výukové hodiny s přímým 
zapojením žáků a zařazení a využití 
nových výukových programů, ale rovněž 
individuální výuku žáků s vývojovými 
poruchami učení“  

" Č a s t o p o m á h á m e 
hendikepovaným, ale jednou z našich 
priorit je podporovat vyšší kvalitu 
vzdělání a života pro všechny děti bez 
rozdílu. Proto pravidelně přispíváme na 
zařízení a pomůcky zdejším školám", 

ArcelorMittal podporuje 
školy ve Vratimově 

(z tiskových zprávArcelorMittal)
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Jak bývá zvykem, je konec roku obdobím 
bilancování a ohlížení se za uplynulým 
obdobím. Jaký byl uplynulý rok u 
vratimovských hasičů? Snad vám odpoví 
následující řádky. 
Nejprve něco o našich hasičských dětech, 
tedy o mladých hasičích. Do prázdnin 
pracoval oddíl v počtu asi 10 dětí. 
Zaměřoval se především na účast v 
soutěžích. Jak v okresním kole celostátní 
hry PLAMEN, tak také v lize pátého 
okrsku. V celostátní hře PLAMEN se 
družstvo starších žáků umístilo v okresním 
kole na velmi dobrém 4. místě z 19 
družstev. Za zmínku stojí krásné 2. místo v 
disciplíně Štafeta CTIF a 4. místo v 
disciplíně Štafeta 4x60 m. V okrskové lize 
se starší žáci stali celkovými vítězi. V 
měsíci březnu byly uspořádány zkoušky 
odbornosti, které všichni naši mladí hasiči 
složili na výbornou. V rámci těchto 
zkoušek byly také odevzdávány literární a 
výtvarné práce do soutěže Požární ochrana 
očima dětí. V okresním kole této soutěže 
pak náš člen David Borůvka obsadil 2. 
místo vkategorii literárních prací. 
V měsíci dubnu se naši mladí společně s 
kolegy z Ostravy­Hrabové účastnili 
vydařeného třídenníhovýletu doBudišova. 
Letními prázdninami z věkových důvodů 
skončila promnohé hasičemožnost závodit 
v kategorii žáků. Od září již soutěží za 
dorost,mají své sedmičlennédružstvo. 
Po prázdninách nastala změna na postu 
vedoucích oddílů, kdy dosavadní vedoucí 
již pro pracovní zaneprázdnění nemohli 
děti dále vést. Nové vedoucí, Katka s 
Radkou, společně i s dalšími pomocníky 
provedly nábor do oddílu, a to zejména 
mezi malými dětmi. Výsledkem náboru je 
nyní asi 30­ti člennýkolektiv. 
V měsíci září se členové oddílu zúčastnili 
tradičního Záření na Radničním náměstí ve 
Vratimově.V říjnu se dorostenci podíleli na 
organizaci branného závodu ­ Memoriál 
Lukáše Pastrňáka, kterého se zúčastnily tři 
našehlídky. 
Dále, díky členům sboru a jednotky sboru, 
mohly děti v posledních měsících roku 

Činnost Sboru dobrovolných hasičů ve Vratimově v roce 2009 
prožít akce jako „Noc v hasičárně“, 
Mikulášskou zábavu a Vánoční besídku. 
Díky sponzorům se podařilo zajistit nová 
trička a čepice, ve kterých budou děti 
reprezentovat nejen náš sbor, ale také naše 
město. 

Další oblastí, které se sbor věnuje, je také 
kulturně společenský život. Hned první 
sobotu v měsíci únoru to byl již tradiční a 
hojně navštěvovaný společenský ples, 
konanývKulturnímdoměveVratimově. 
Pro členy sboru byly v jarních měsících 
uspořádány další akce, jako oslava svátku 
Sv. Floriána ­ patrona hasičů, spojená se 
stavěním májky a smažení vaječiny. V 
průběhu roku jsme se účastnili dalších 
kulturně společenských akcí, jako setkání 
hasičských praporů, významných oslav, 
výročí a dalších akcí, zejména okolních 
sborů. 
Asi nejvýznamnější akcí pro všechnyhasiče 
byla v uplynulém roce tzv. „Hasičská 
olympiáda CTIF“, která se po téměř 30 
letechopět konala vČR, a to vOstravě.Her 

jsme se účastnili nejen jako návštěvníci, ale 
také jako aktivní účastníci na přivítání 
olympijského ohně vOstravě, který dorazil 
zCentra hasičského hnutí vPřibyslavi, kde 
jsme také provedli statickou ukázku naši 
zásahové techniky. Spraporemjsme se stali 
součástí zahajovacího ceremoniálu, 
členové sboru působili jako průvodci 
jednotlivých sportovních delegací a 
pomáhali svým kolegům zajišťujícím 
provozní zázemí celé akce. 
Mezi akce pořádané našim sborempatří již 
9. ročník silově vytrvalostní soutěže TFA 
VRATIMOVCUP. Hasiči v plné zásahové 
výstroji zdoláva li náročnou trať s 
překážkami a viděli jsme nádherné 
sportovní výkony. 
V turnaji v minikopané pořádaném našimi 
kolegy v Radvancích naše družstvo 
obhájilo vítězství zroku2008. 
Podzim našim členům zpestřil povedený 
zájezd do Jeseníků ozvláštněný nečekanou 
sněhovounadílkou. 
Vpříštím čísle pokračování. 

Dalibor Vlček, velitel SDH 

Dne 20. července 1930 měl pohřeb Jos. 
Břenek, dělník a domkář čís. 64 ve 
Vratimově. Zemřel tragickou smrtí, šel 
14/7 ráno do Frýdku, ale nepřišel večer 
zpět, hledali ho, ale až na třetí den dověděli 
se domácí, že v Suché přejet byl vlakem 
muž tam neznámý. Šli se tam podívat a 
poznali v němBřenka. Nic se neví, jak se to 
stalo, snad šel v noci po trati a jelikož byl 
hodně nahluchlý, neslyšel přijížděti vlak, 
nebbyla to sebevražda?Byl stár 72 let. 
V neděli 20. července měl Břenek pohřeb a 
večer v 8 hodin přejet byl ve Vratimově na 
Lyčkové rampě Rudolf Slíva, tovární 
dělník ve Vratimově č. 7. Byl stár 44 let, 
otec dvoudětí, z nichž starší studuje.O 

Z kroniky Vratimova 
Pokračování z minulého čísla 

Slívovi je všeobecné mínění, že to udělal v 
pomatenosti smyslů, příznaky se u něho 
jevily. Byl zádumčivý a zamlklý. Tak 
během4měsíců3byli přejeti a 1 seutopil. 
Ve schůzi 21. února 1930 byla 
p ro j ednávána zá l ež i t os t l e sn í ch 
zaměstnanců. Aby rentabilita lesa Důlňáka 
byla větší, doporučila finanční komise, aby 
oba lesní zaměstnanci byli se zákonitým 
odbytným ze služby vypovězeni a to hajný 
Jureček s odbytným 13.000 Kč a lesní 
Šrutek s odbytným30.000Kč. 
Od Vratimovského nádraží po levé straně 
trati býval chodník, kterého užívala větší 
část občanstva z horního Vratimova. Při 
rozšíření kolejnic byl tento chodník zrušen 
a do dnes neobnoven. Dráha přes to, že 
dokazovala neoprávněnost toho chodníku 
protokolem sepsaným dne 31. března 1927 
od zemských správ politických v Opavě 

a Brně se zavázala, že potřebný pozemek 
pro zřízení toho chodníku koupí, a sice 1,5 
široký a předá jej obci, aby tato na něm 
zřídila svým nákladem chodník a jej 
udržovala. Poněvadž zřízení chodníku je 
nutné neboť pan Karel Paskovský další 
užívání svého pozemku nedovolí a také 
ohlásil, že průchod uzavře, usneslo se 
obecní zastupitelstvo na zřízení toho 
chodníku, resp. cesty již k projektovanému 
skladišti, kterého se obec již víc než 30 let 
domáhá, a sice chodníku o šířce 5 m a délce 
312 m. Na výměnu za tento pozemek dává 
obec panu Paskovskému starou okresní 
cestu i se záhonem v délce reality 
jmenovaného. Dráha by pak zaplatila 
obnos za 1,5 m šířky a 312 m délky obci. 
Pro tento projekt se rozhodla většina 
obecního zastupitelstva. 
(text není upravován)  (dag)
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Po úpravě zákona o provozu na pozemních 
komunikacích, kdy došlo k úpravě 
přednosti účastníků silničního provozu na 
vyznačených přechodech pro chodce, se 
očekávalo snížení počtu nehod zaviněné 
srážkoumotorovéhovozidla s chodcem. 
Bohužel tato úprava nebyla zcela 
pochopena, hlavně z řad chodců, kteří si 
výklad této úpravy vyložili jako absolutní 
přednost před ostatními účastníky 
silničníhoprovozu. 
Nadále dochází k častým tragickým 
nehodám, kdy jsou postiženy hlavně děti a 
starší lidé. Právě u těchto skupin je třeba 
obezřetně předvídat neočekávané chování 
na označenýchpřechodech anejen zde. 
Je třeba se také zamyslet, jestli stále vysoká 
nehodovost je způsobena jenom špatným 
vyložením úpravy zákona nebo jde také o 
další aspekty, které přispívají k tomuto 
vysokému číslu nehodovosti. 
Občané Vratimova si určitě vzpomenou na 
loňskou prosincovou tragickou událost, 
která se odehrála na přechodu před 
městským úřadem na ulici Frýdecká, kdy 
byla v ranníchhodinách sražena starší žena. 
Nevím, jaké byly přesné okolnosti této 
nehody, nicméně jako účastník silničního 
provozu v pozici řidiče musím konstatovat, 
že označení přechodů v našem městě jsou 
nedostačující.  V případě, že dojde ke 
snížené viditelnosti (mlha, déšť, sněžení) a 
toto snížení viditelnosti je při ranní 
dopravní špičce nebo v odpoledních 

Na přechodech číhá nebezpečí! 

Mgr. Ludvík Kraus 

Názory čtenářů 
hodinách, jsou tato místa doslova 
časovanou bombou, kdy se pouze čeká na 
další tragédii. 
Z mého pohledu je dalším velmi 
nebezpečným místem přechod pro chodce 
na začátku ulice Frýdecká po pravotočivé 
zatáčce z ulice Buničitá. Řidič dodržující 
předepsanou rychlost v obci nevidí za 
zatáčku, a přestože je svislou značkou 
informován o blížícím se přechodu, často 
zde dochází k rychlé změně rychlosti při 
náhlém zastavení při vstupu chodce do 
prostoru vozovky. Tento přechod je velice 
blízko této křižovatky. Z pohledu chodce, 
který se tu snaží tuto komunikaci na 
vyznačeném přechodu přejít, jde o loterii 
typu „Ruská ruleta“. 
Jsem přesvědčený o tom, že jakákoliv 
investice vedená k větší bezpečnosti osob 
na pozemních komunikacích v našem 
městě je zanedbatelnou částkouve srovnání 
se zdravím, popř. životem osob, kteří se 
stanouúčastníky takovénehody. 
Jemnoho způsobů jak takovámísta ošetřit a 
tím předcházet těmto událostem. V naší 
zemi je však pravidlem, že semusí nejdříve 
stát několik tragických situací s následkem 
smrti, než se daným problémem začne 
někdo zabývat. 
Není lepší dopředu předvídat a předcházet 
těmtoudálostem? 
Budu apelovat na současné zastupitelstvo a 
zastupitelstvo budoucí, aby se co nejdříve 
začali zabývat v prvé řadě bezpečností 
obyvatel Vratimova a začali s předstihem 
řešit tuto problematiku. 

Jako bývalý občan Vratimova, nyní žijící v 
Řepištích, jsem pravidelným čtenářem 
Vašehoměsíčníku. Pro zachování názorové 
vyváženosti příspěvků na téma myslivost, 
pokládámza vhodné seznámit nezasvěcené 
občany, jak velké škodydokáže způsobit na 
zemědělských porostech neskutečně 
přemnožená zvěř. Taktéž musím reagovat 
na stále se opakující články, ve kterých se 
pan Dunat snaží obhajovat nehorázné 
pravomocimyslivecké stráže (dáleMSt). 
Chápu, že i špatné zákony se musí 
dodržovat, ale také mohou být střeleckou 
vášní zneužity. 
Člen MSt narazí při obchůzce na odlehlém 
místě na kočku číhající u díry na hraboše, v 
tom okamžiku není schopen potlačit 
střelecký pud a kočku zastřelí. Majiteli, 
pokud to vůbec zjistí, vylíčí, jak kočku 
přistihl při útoku na „jelena“. Jeho tvrzení 
nevyvrátí ani soud ve Štrasburku. V článku 
je rovněž popsána hororová scéna o kusu 
roztrhaném psem. V tomto případě je třeba 
vzít v úvahu, zda kus nebyl nemocný nebo 
před tím sražen autem, neboť zdravou srnu 
pes nedohoní. Několikrát násobně vyšší je 
počet případů, kdy myslivec srnu postřelí, 
nedohledá, a ta pak někde v houští několik 
dní hyne v bolestech. Má i v tomto případě 
člen MSt právo svého kolegu s nepřesnou 

Myslivost reálným pohledem  muškou zastřelit? A proč já nemám právo 
zastřelit stádo srn, když mi přímo u baráku 
totálně spasounejkvalitnější pícniny a koně 
pak žerou jimi pokálené zbylé oddenky, 
taktéž trpí a k tomu musí těžce pracovat. 
Pro zvěř by bylo jistě prospěšnější, kdyby 
MSt odložila flinty, chytla se motyk a něco 
chutnéhoproněvypěstovala. 
Proto s článkem „Myslivci a jejich práva“ z 
listopadových novin naprosto souhlasím, 
až na jednu větu: 

. 
Uvedu na pravou míru: Myslivecké 
sdružení (MS) chová zvěř jen papírově, ale 
fyzicky je živí zemědělci na svých dnes již 
výlučně soukromých pozemcích, navíc je 
zvěř paradoxněmajetkemstátu. 
Není určitě náhoda, že pan Dunat 
zveřejňuje jen pozitivní zprávy o svémMS, 
ale nezmiňuje se ani slůvkem o negativních 
dopadech „velkochovu zvěře“ na úkor 
zemědělců. Na příklad o šetření odboru 
ochr. životního prostředí ostravského 
magistrátu dne 29. 10. 2009 a následném 
jednání tamtéž dne 9. 11. 2009, kterého 
jsem byl účastníkem, a na kterém jeho 
vedoucí vyjádřila nespokojenost s činností 
MS a do protokolu mj. uvedla: Šetřením na 
místě byly zjištěny rozsáhlé škody 
způsobené divočáky a srnčí zvěří na 
zemědělských porostech. Dle rozsahu 

"JakmůžeMSt vystřelit na 
něco jiného, než zvěř jimi chovanou"?  škod, místy téměř devastace porostů. 

Magistrát konstatuje, že vysoké stavy zvěře 
jsou z hlediska škod na zemědělských 
porostech a pozemcích neúnosné a zahájí 
řízení s uživatelem honitby o jejich snížení. 
Dále upozorňuje na právo občanů 
požadovat finanční náhradu za způsobené 
škody. 
Závěrem chci říci, že jsem celý svůj 
dosavadní život spojil s chovem zvířat a 
tvrdím, že zvěř do přírody patří, ale její 
stavy musí být úměrné k rozloze honitby, 
jako tomubylo odnepaměti. 
Mám však zásadní námitky proti 
současnému velkochovu zvěře na cizí účet. 
Je nutné zachovat v přírodě rovnováhu a 
nelze upřednostňovat chov zvěře na úkor 
chovuužitkovýchhospodářských zvířat. 

Josef Rára, soukromý zemědělec 

V období od prosince 2009 do ledna 2010 
navštívili policisté z obvodního oddělení 
Vratimov spolu se strážníky městské 
policie Šenov žáky druhých, osmých a 
devátých tříd Základních škol ve 
Vratimově, Šenově, Horních Datyních a 
Václavovicích. 
Preventivní besedy jsou v osmých a 
devátých třídách zaměřeny na zvyšování 
právního vědomí žáků. Právě zde jsou 
mladí lidé ve věku mezi 14 až 15 lety. Pro 
mnohé z nich je to vzrušující období plné 
experimentů a nevinné zábavy, která se 
může zvrtnout v nečekaný směr, a kdy se 
mnohdy nedomýšlejí důsledky svého 
jednání. 
Besedy se proto zaměřily na rozebrání 
hranice trestní odpovědnosti některých 
trestných činů páchaných na mladých 
lidech, dále některých provinění a sociálně­ 
patologických jevů, které na sebe trestnou 
činnost nabalují. 
Provinění je termín označující trestnou 
činnost, kterou páchají mladiství tj. osoby 
od 15 let do 18 let. U nezletilých tj. dětí 
mladších 15 let pak hovoříme o činu jinak 
trestném. 
U malých žáků se v zimních měsících 
p reven t i vn í č i nnos t omezi l a na 
prozkoumání výstrojních součástek 
policistů a strážníků. V měsíci září 2010 se 
naváže na preventivní projekt Policie 
České republiky s názvem Ajax, kde jsou 
pro malé žáky připraveny barevné 
zápisníky s různými tématy ke každému 
měsíci v roce a rovněž více aktivit mimo 
třídu. 
Doufejme, že se díky preventivní činnosti 
žáci lépe seznámili s prací policistů a 
strážníků a že jsou lépe informováni o 
možnostech stát se na jedné straně obětmi 
trestných činů, na druhé straně, byť i 
nevědomky, stát se pachateli trestných 
činů. 

Probíhající prevence 
kr iminality na školách 

Pprap. Bc. Silvie Kasperová 

Pokračování rubriky na str. 7
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V dubna zavítá do KS ve Vratimově 
. Ze 

své cesty připravi l 

, které představí 

cestovatel a spisovatel Leoš Šimánek 
Velk op lošn é 

panoramatické LIVE­DIASHOW se 
šesti projektory, Rusko ­ země plná 
překvapení v úterý 20. 
dubna v19hod. 
Během cesty napříč bývalým Sovětským 
svazem od západu na východ podél jeho 
jižní hranice autor objevil oblasti, které 
unikly ničivému působení člověka za 
předchozího režimu a uchovaly se ve své 
neporušené podobě. 
Daleko od měst se setkal s lidmi žijícími 
tradičním způsobem života. Se svou 
manželkou a kamarádem, který dobře znal 
celou zemi před i za Uralem, procestoval 
Leoš Šimánek obrovité Rusko s jeho 
přilehlými republikami a poznal tamější 
život na vlastníkůži. 
Náročná expedice se mohla realizovat díky 
důkladné přípravě a vybavení. Se speciálně 
upravenounákladní Tatrou zdolala posádka 
i ty nejobtížnější terény. Účastníci 
podnikali dlouhé výpravy na koních, 
vzrušující rafting, vysokohorské výstupy 
včetně lyžařských túr i plavbu na 
plachetnici. Dostali se do nejvzdálenějších 
koutů této nesmírně rozlehlé země. 
Šťastnou náhodou získali povolení vkročit 
do pohraničních pásem, kam před 
"perestrojkou" nikdonesměl. 
Nacházeli zde území zcela zničená 

drancovánímpřírodních zdrojů, ke kterému 
docházelo za minulého režimu. Naproti 
tomu, ale i přírodu téměř nedotčenou 
činností člověka, kterou je možné uchovat 
jako národní parky pro příští generace. 
Potkávali jak světlovlasé Evropany, tak 
tmavé Asiaty, naráželi na nevlídné, 
nespokojené lidi a naopak objevili 
obyvatele velicemilé, pohostinnéa šťastné. 
Tito domorodci žijící daleko od měst a 
civilizace si stále udržují tradiční způsob 
života a zvyky. 
Vyprávění o této cestě vzbudilo u diváků a 
čtenářů velkýohlas, a proto seLeoš rozhodl 

t o t o d i a s h ow oboh a t i t o da l š í 
nepublikované záběry, lépe zdokumentovat 
některé části cesty a znovu je uvést. Autor 
se snaží zajímavým způsobem přiblížit 
výjimečnost této rozlehlé a kulturně 
různorodé země s krásnou přírodou a někdy 
n e o by č e j n ě d r s n ým i ž i v o t n ím i 
podmínkami. 

Při stejných 
výsledcích sebude losovat. 

Od února si můžete zakoupit lístky v 
předprodeji.  Kdo si zakoupí největší 
počet vstupenek získá knihu "Havajské 
ost r ovy" Leoše Šimánka s j eh o 
vlastnoručním podpisem. 

Zavítá k nám cestovatel 

V prosincovém vydání Vratimovských 
novin jsme pro Vás připravili soutěž s 
křížovkou. 

. Vylosovaní úspěšní 
luštitelé vyhrávají dvě vstupenky na 
D i v a d e l n í s p o l e č no s t HÁTA s 
představením Rozmarný duch, které 
proběhne 30. března v 18 hod. 

Spr ávná ta jenka zněla 
"Rozmarný duch"  

Výherci 
jsou: Kateř ina Šimíková, Jan Kusák a 
RostislavOndroušek. 

Výherci prosincové 
soutěže 

Fotografie pro 
kalendář 2011 
Jelikož druhé vydání Vratimovského 
kalendáře se opět setkalo s velkýmohlasem 
a až na pár kousků byly všechny výtisky 
rozebrány, bude se připravovat další vydání 
kalendáře na rok 2011. Žádáme p 
místní občany, aby fotili zajímavé místa, 
okamžiky a situace z Vratimova, Horních 
Datyní a okolí, které by mohly být použity 
pro novýkalendář. 
Klasické fotografie na CD 
můžete přinést do KSVratimov nebo zaslat 
e­mailem na adresu info@ksvratimov.cz. 
Upozorňujeme, že digitální fotografie by 
měly mít dostatečné rozlišení, aby se daly 
pro kalendář využít. 

roto 

nebo digitální 

Jakokaždé ránovstávámdo práce. Zamknu 
dveře a vyrážím. Ozve se zvukový signál 
taxa­step­meter se spojil se satelitním 
sledováním. Od této chvíle se mi začíná 
načítat počet kroků, které během dne 
nachodím. Letos to bude opět dražší, cena 
za jedenkrok sezvýšila o deset procent. 
Kde jsou ty časy, kdy jsem se proháněl po 
venku a nemusel jsem sledovat délkumých 
pochůzek? Povzdechnu si a zhluboka se 
nadechnu, to je stále ještě zadarmo, a tak si 
to zchutí ještě jednou zopakuji. 
Dříve jsme chodili pravidelně s dětmi na 
procházky, ale od té doby, co musíme platit 
krokovné i za děti, vždy zvažujeme, kam 
půjdeme a kdo je z rodiny právě na řadě. 
Děti do šesti let mají sice slevu, ale 
skupinové slevy pro rodiny s dětmi už 
zrušili, ekonomicky stát přicházel zbytečně 
o další peníze. 
Ministerstvo financí obhajuje důvody 
zavedení těchto opatření argumenty o 
snížení nezaměstnanosti. Pokud pomineme 
další daň, kteroumusímeplatit, a která ještě 
více zatěžuje rodinný rozpočet občanů, 
jsou veškeré tyto aktivity jenom pozitivní. 
Vytvořilo se mnoho nových pracovních 
míst. Do nového státního kalibračního 
ústavu pro krokoměry jsme mohli umístit 
spoustu nových státních úředníků. Vznikl 
nový státní kontrolní ústav, který 

Budeme platit krokovné! 
kontroluje práci kalibračních úřadů a 
úředníků odečítající aktuální odchozené 
kroky za urči té daňové období . 
Nezaměstnanost klesla, ale zase nejsou 
peníze na nově vzniklé státní zaměstnance. 
Budeme muset vymyslet další daň, vždyť 
ještě stále dýcháme náš společný vzduch 
zadarmo. 
Ano, jde o fiktivní vymyšlený scénář, ale 
jestliže naše veřejná správa, naši politici, 
budou pokračovat podobným způsobem 
jako do této chvíle, můžeme se dočkat v 
brzké době reálně podobných obludných 
nesmyslů. Už teď platíme za každou naší 
činnost nějakou daň, která se stále upravuje 
směrem nahoru s vidinou, že konečně 
naplníme státní pokladnu. Pokud 
nezacelíme síto, kterým peníze jenom 
protečou bez toho, aniž by se řádně 
rozmyslelo, kde se budou investovat, tak 
můžeme platit daně donekonečna v 
jakékoliv výši, pokladna zůstane i nadále 
prázdná.  Mgr. Ludvík Kraus 

(dag) 

(dag) 

(dag) 

Názory čtenářů  Pokračování ze str. 6.
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Akce oznámené do uzávěrky Vratimovských novin. Za uskutečnění akcí jiných organizátorů neručíme. 

�  pronájem kluboven, salonků, kavárny 
za velmi výhodné ceny 

nabízíme : 

O konkrétních cenách se informujte v kanceláři 
Kulturního střediska ve Vratimově tel. 595 700 750­4 

v Kulturním středisku ve Vratimově 

1.2. 18,00 ­ schůze výboru zahrádkářů 
6.2. 19,00 ­ ples ZŠ Datyňská ul., Vratimov 
10.2. 17,00 ­ schůze výboru KSČM 
13.2. 19,00 ­ ples Mysliveckého sdružení Hubert 
26.2. 17,15 ­ schůze výboru včelařů 
37.2. 20,00 ­ ples SDH Horní Datyně ­ Pochování basy 
28.2. 9,00 ­ výroční členská schůze včelařů 

Akce v Horních Datyních 

13.2. ­ SOKOLVratimov ­ ples Šibřinky 
14.2. ­ SOKOLVratimov ­ Minišibřinky pro děti 

Angličtina 2.roč. 
4.roč. 
5.roč. 

cvičení seniorů 
aerobic mix 
relax cvičení 
velké míče 
pilates s Broňou 
jóga I. 
jóga II. 
aby záda nebolela 
kalanetika I. 
kalanetika II. 
pilates s Bárou 
fitko s Markem 

­ úterý 
­ úterý 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ úterý 
­ úterý 
­ středa 
­ středa 
­ středa 
­ středa 
­ středa 
­ čtvrtek 
­ čtvrtek 

15,30 
17,00 
17,00 
18,00 
18,00 
19,00 
17,00 
19,00 
16,30 
18,00 
17,00 
18,00 
19,00 
17,00 
18,00 

klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
salónek 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
salónek 
salónek 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 

Vzpomínáme 

Dne 12. 2. 2010 si připomeneme 
3. výročí pana 

J iřího Kozla 

Kurzy: 

ÚNOR ÚNOR 
Program: 
13.2. 19,30 hod ­ SPOLEČENSKÝ PLES města Vratimova 

28.2. 10,00 hod. ­ ŠPALÍČEK 
­ kavárna Společenského domu 

­ nedělní představení pro děti 
­ kinosál Hvězda, vstupné 50,­ 

Akce v Kulturním domě Vratimov 

Vzpomíná manželka, dcera 
a syn s rodinami. 

1., 8., 15., 22.2. ­ autoškola ­ klubovna č. 17 
1., 8., 15.2. ­ zkouška ZUŠ ­ kinosál 
6.2. ­ ples SDH Vratimov ­ kavárna 
22., 23.2. ­ prodej ­ vestibul kavárny 

Čím více se vzdaluje doba odloučení, 
tím smutnější je vzpomínání 
na naši milovanou dceru 

Zuzanu Poláčkovou 
Dne 23. února 2010 si vzpomeneme 

nedožité 45. narozeniny naší milované dcery. 
Dne 10. června 2010 uplyne již 17 let 
od její násilné smrti uškrcením. 

Vrah, který ji zákeřnou rukou sprovodil ze světa, 
nebyl dosud usvědčen a potrestán. 

Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi. 
Rodiče 

Dne 30. ledna si připomeneme 
10. výročí úmrtí 

paní 

Zdenky Zahradníkové 
Vzpomeňte si s námi. 

Manžel Antonín a dcera Zdeňka s rodinou. 

8.1.2010 uplynulo 7.smutné výročí, 
kdy nás opustila naše milovaná 

maminka, babička, manželka a dcera, 
paní 

Vlasta Mintělová 
S láskou vzpomínají dcera Monika 
s rodinou, manžel a maminka. 

Napište nám termíny akcí a my vám je uveřejníme! 

Zámková dlažba, ploty, 
izolace sklepů, rekonstrukce. 

Kvalitně a levně. 
Tel. 736 677 631 

STAVEBNÍ PRÁCE 
Provádím: 
­ zdění z různých stavebních materiálů 
­ vnitřní a vnější omítky 
­ obklady a dlažby 
­ jednoduché betonář ské a železářské práce 
­ montáž sádrokar tónů 

­ pokládka plovoucích podlah i OSB desek 
­ drobné kamenické práce 
­ čištění starého kamene 

­ zateplování fasád 
­ malířské a natěračské práce 
­ nátěr střech 

www.zednickep.estranky.cz 
tel.: 607 600 633
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úterý 30. března v 18 hodin 
Kulturní středisko Vratimov, kinosál Hvězda 

Předprodej KS Vratimov 
po ­ čt: 7 ­ 17, pá: 7 ­ 14 

úterý 20. dubna v 19 hod. 
v KS Vratimov, kinosál Hvězda 

Předprodej KS Vratimov 
po ­ čt: 7 ­ 17, pá: 7 ­ 14 

www.ksvratimov.cz 
tel.: 595 700 751 

KS Vratimov hodlá otevřít kurz BŘIŠNÍHO TANCE 
Zájemkyně hlaste se na tel.: 595 700 752





Program kina Hvězda Vratimov 
Pokladna je otevřena hodinu před představením 

tel.: 595 700 756, 
spojení z Ostravy autobusem č. 21, 25, 41 a 81 

www.ksvratimov.cz 
ÚNOR 2010 

Vydává MěÚ Vratimov. Adresa redakce: Kulturní středisko, 739 32 Vratimov, Frýdecká 1000/48, tel.č. 595 700 754, www.ksvratimov.cz 
Předseda redakční rady : Ivo Kičmer, zodpovědný redaktor VN: Dalibor Gavelčík. Grafická úprava a sazba : Dalibor Gavelčík. 

Tisk : Tiskárna v Dubí, s.r.o., F. a A.Ryšových 301, Ostrava. MK ČR E 12367 

Ve vstupném je zahrnuta 1,­ Kč na fond české kinematografie. Filmové společnosti (distributoři) si vyhrazují právo změny vstupného. 
Pokud není u názvu filmu uvedeno jinak, jsou zahraniční filmy opatřeny českými titulky. 

TIPY MĚSÍCE 

ZEMSKÝ RÁJ TO NA POHLED 

3. ­ 4.2. v 18,00 hod. 
ČR/ 119´/ 70,­/ komedie/ přístupný 

Mrazivá komedie o tom, jak se dalo žít v 70. letech a zároveň se nenechat 
zmrazit. 

Akční komedie vypráví příběh dvou mužů, kteří se snaží přežít ve světě, 
ovládaném zombies. Columbus je obrovský zbabělec, ale jak se ukazuje, 
pokud máte hrůzu z toho, že vás sežerou zombies, dokáže vás strach 
udržet naživu. Tallahassee je drsňácký zabiják zombie, který je 
motivován touhou získat poslední čokoládovou tyčinku na světě. 
Jesse Eisenberg,WoodyHarrelson, Emma Stone, AbigailBreslin 

Hrají: 

ZEMĚ ZOMBIE 

5. ­ 6.2. v 18,00 hod. 
USA/ 88´/ 70,­/ hororová komedie/ přístupný od 12 let 

SHERLOCK HOLMES 

10. ­ 11.2. v 18,00 hod. 
VB/ Austrálie/ USA/128´/ 65,­/ dobrodružný­krimi­drama/ 
přístupný od 12 let 

Nové dynamické zpracování nejznámějšího díla Sira Arthura Conana 
Doyla “Sherlock Holmes“ přináší Holmesovi a jeho věrnému partnerovi 
Watsonovi poslední výzvu. 

Touží po něm každá, ale ne každá ho může mít. Komedie o notorickém 
svůdníkovi, který si vybírá zkušenější partnerky. S lehkostí sobě vlastní 
dokáže okouzlit kteroukoliv ženu, na kterou se podívá. Nejčastěji 
používá svého šarmu u dobře situovaných žen, které mu dokáží 
poskytnout dostatečný komfort, luxusní dárky a moře sexu. Jednoho dne 
však padne kosa na kámen… AshtonKutscher aAnneHeche Hrají: 

SAMEC 

12. ­ 13.2. v 18,00 hod. 
USA/ 97´/ 70,­/ komedie/ přístupný od 15 let 

Je to pták? Je to letadlo? Ne, mechanický kluk Astro Boy. Byl stvořen 
pro napínavá dobrodružství, která může prožít jenom on. 

ASTRO BOY 
17. ­ 18.2. v 18,00 hod. 
Japonsko+USA/ 94´/ 70,­/ animované scifi 

Psychologický thriller o milencích, kteří jsou neznámou osobou drženi v 
jedné místnosti starého domu. Dvojici Sophii a Vincenta poznáváme ve 
chvíli, kdy s vozem dostávají na mokré silnici smyk a vyjedou z cesty. 
Dějová křivka se velmi rychle mění a hrdinové se dostávají do 
opuštěného domu. Dva lidi v zamčené místnosti. Neznali se navzájem a 
neznali ani toho, kdo je v ní zavřel. Jen škvírou ve zdi je sleduje jeho 
oko…. Karel Roden nejml., SoňaValentová, JürgenProchnow Hrají: 

OKO VE ZDI 

19. ­ 20.2. v 18,00 hod. 
ČR/ 80´/ 65,­/ horor/ přístupný od 12 let 

Mikuláš, Vendelín, Celestýn, Kryšpín, Albín, Viktorín a další hrdinové 
senzačních příběhů dětských knížek o Mikulášovi se konečně dostávají 
na filmová plátna… Komedie o Mikuláši a jeho zběsilých kamarádech a 
kouscích, které provádějí. Maxime Godart, Valérie Lemercier, 
KadMerad,VincentClaude, CharlesVaillant,VictorCarles 

Hrají: 

MIKULÁŠOVY PATÁLIE 

24. ­ 25.2. v 18,00 hod. 
FR/ 91´/ 70,­/ rodinná komedie 

Čtyři vztahy v různé fázi ­ Dave a Ronnie žijí v příšerném stereotypu, 
Joeymu a Lucy drží manželství jen silou vůle, Shaneovi už držet přestalo, 
a tak si nabalil hodně mladou holku. Jediný solidní vztah mají Jason a 
Cynthia, jenže jak se ukáže, je to jen pracně udržovaná fasáda. Aby 
zachránili co se dá, kývnou na nabídku partnerské terapie v ostrovním 
tichomořském ráji. A protože letovisko nabízí skupinové slevy, vezmou 
spřátelené dvojičky sebou. 

Vince Vaughn, Jon Favreau, 
KristenBell,MalinAkerman, Jean Reno 

Jenže když váš vztah hrozí zhroucením, může 
se i ráj proměnit v peklo na Zemi. Hrají: 

TRABLE V RÁJI  26. ­ 27.2. v 18,00 hod. 
USA/ 113´/ 70,­/ komedie/ přístupný od 12 let 

možné prožít a přežít už tak náročná 70. léta? Jak šlo udržet si radost 
ze života, city pro lásku a chuť na smích? 
Hlavní linkou filmu je příběhMarty, jejích dvou dospívajících dcer 
Majdy a Gábiny a jejich postupně přicházejících a odcházejících 
"tatínků". Vilma Cibulková, Tereza Voříšková, Dana 
Marková, Miroslav Etzler, Ondřej Vetchý, Jiří Dvořák, Jan 
Zadražil, Bára Seidlová, JanHartl 

Hrají: 

ZEMSKÝ RÁJ TO NA POHLED 
3. ­ 4.2. v 18,00 hod. 
ČR/ 119´/ 70,­/ komedie/ přístupný 

Dospívání bývá složité, 
zvlášť když se píše rok 
1968, venku se prohánějí 
cizí tanky a doma se 
střídají tatínkové. A 
maminka, navzdory své 
vnitřní síle, na všechno 
nestačí. Jak bylo v 
takových podmínkách 

SHERLOCK HOLMES 
10. ­ 11.2. v 18,00 hod. 
VB/ Austrálie/ USA/128´/ 65,­/ dobrodružný­krimi­drama/ 
přístupný od 12 let 

Ukáže se, že Holmesovy 
bojové schopnosti jsou 
stejně smrtící, jako jeho 
p o v ě s t n ý i n t e l e k t . 
Obojího bude zapotřebí 
p ř i o d h a l o v á n í 
smrtelného spiknutí , 
které by mohlo zničit 
celou zemi.Akční a 

dobrodružný film „Sherlock Holmes“ natočil známý režisér Guy 
Ritchie pro společnost Warner Bros. Robert Downey Jr., 
Jude Law, Mark Strong, Rachel McAdams, Kelly Reilly, William 
Hope, EddieMarsan, James Fox,HansMatheson 

Hrají: 

Je to pták? Je to letadlo? Ne, mechanický kluk ­ Astro Boy. Byl 
stvořen pro napínavá dobrodružství, která může prožít jenom on. 
Jeho táta, slavný vědec Tenma, mu do vínku dal super sílu, 
rentgenové paprsky, rychlost a schopnost létat nad oblaky. Astro 
Boy poznává svět, učí se lidským emocím, když tu se jeho rodina a 
přátelé ocitnou v nouzi. Odvážný kluk se proto vrací do rodného 
MetroCity, aby čelilmožná dosud největší životní výzvě. 

ASTRO BOY 
17. ­ 18.2. v 18,00 hod. 
Japonsko+USA/ 94´/ 70,­/ animované scifi 

TRABLE V RÁJI

Pobyt na nádherném exotickém 
ostrově jako lék na manželskou 
krizi? Proč ne. Jenže když váš 
vztah hrozí zhroucením, může se i 
ráj proměnit v peklo na Zemi. 

Vince Vaughn, Malin 
Akerman, Jean Reno 
Hr aj í: 

26. ­ 27.2. v 18,00 hod. 
USA/ 113´/ 70,­/ komedie/ přístupný od 12 let


